

祝福祖国生日 实践乡村振兴

国庆期间,大团镇居民分享乡村振兴的成果,畅游美丽庭院,感受阳光、蓝天、美景,共庆祖国的生日。

通讯员 杨琳



国庆“华服日”，赞美新时代

□通讯员 秦有喜

国庆前夕,浦兴社区世纪星证大幼儿园操场上,三百多名小朋友身着各民族绚丽服装,最惊艳的是大班小朋友身着解放军海陆空军服,和教师家长们欢聚一堂,共庆第十三届国庆“华服日”活动。在活动中,应邀前来的解放军某部9名战士,护卫着国旗举行了庄严的升国旗仪式,对小朋友进行爱国家、爱人民教育。

在优美的旋律中,浦兴老顽童舞龙队粉墨登场,活动现场呈现一派龙腾虎跃景象,紧接着老

顽童空竹队进行精彩表演,小朋友们观看民间文化目不暇接连声叫好。这是园方领导安排社区文化进幼儿园,让小朋友从小接受民间文化熏陶,传承民间文化,让校园文化之花次第开!伴随着欢快优美的《56个民族56朵花》音乐响起,三百多名小朋友和老师们,手拉着手围成一个个圈圈,尽情地跳起了多民族大团结的舞蹈。国庆“华服日”活动,举办十三年来,一年比一年丰富多彩,今年更有特色,成了世纪星证大幼儿园一张校园文化“名片”。

家长们高兴地说:国庆华服日活动,不但让孩子从小感受中华



民族民俗民间文化,进行国防爱国主义教育,还激发了孩子们热

爱党、热爱祖国、热爱家乡的民族自豪感和爱国主义情怀。

上钢新村街道举办“奋进新时代 欢歌颂祖国”合唱汇演暨“双十佳”表彰大会

□通讯员 钱黎

国庆前夕,上钢新村街道在上钢社区文化活动中心三楼多功能厅隆重举行“奋进新时代 欢歌颂祖国”合唱汇演暨“双十佳”表彰大会。街道党政领导、“两弹一星”老功臣、志愿军老战士、劳模代表,社区各界人士代表,两新组织代表,驻区单位代表,志愿者代表以及各居民区书记、主任等400余人参加了此次活动。

在上钢,有着许多展示社区风采和上钢人精彩的闪亮名片。而在这其中,有一张名片尤为耀眼夺目——它就是志愿者群体。他们在不同的志愿者岗位上任劳

任怨、无怨无悔。精心编辑的志愿者工作回顾视频带领大家共同感受这个群体的光荣与梦想。

街道党工委副书记、办事处主任王践为荣获2016—2017年上海市志愿服务先进集体和上海市优秀志愿者代表颁奖。

街道党政领导为荣获2017年度上钢新村街道“我推荐、我评议”身边的“十佳好人好事”的个人、“十佳志愿者(集体)”的个人和集体代表颁奖。

在中华民族伟大复兴的中国梦的引领和感召下,欢庆改革开放40周年,欢歌祖国69周年华诞。抚今追昔,奋进新时代;畅怀抒情,欢歌颂祖国!由居民区代



表队、区域化党建代表队及“两新组织”代表队组成的10支合唱队,用昂扬的精神面貌秀出上钢人的风采,嘹亮的歌声唱出上钢人的

情怀! 整场演出在全体高唱《歌唱祖国》的歌声中完美落幕。

陆春涛作品观摩展揭幕



由上海中国画院举办的陆春涛作品观摩展于9月29日在上海中国画院美术馆揭幕。

上海中国画院六十年再出发系列是画院纪念改革开放40周年的重要活动,而画师系列展就是这一活动的组成部分。

陆春涛长期坚持水墨艺术的当代探索,他以“荷塘”系列为母题,力图从传统水墨出发,构建独特笔墨语言,表达当代人的内心影像。

此次画展展出的五十多幅画作,能为大家提供一个欣赏思考当代水墨画发展的良好机会。

王达

喜迎国庆 健康助跑



28日上午,南桥镇“促健康 扬美育 共创和美好家园”第一社区喜迎国庆定向赛在民旺苑一居中心广场上火热开赛,比赛现场8支参赛队伍展开激烈精彩的角逐。

据了解,南桥镇通过定期开展民间文体活动、举办健康生活知识讲座等一系列宣传活动,积极倡导广大居民树立“健康第一、终身锻炼”和“体育生活化、健身经常化”理念,形成自觉锻炼、主动健身、追求健康的好风尚。

王菊萍 摄影报道

江浙沪金婚节将于重阳节在沪举行
老将军、老劳模功臣伉俪登场领衔

“真爱传承”——第二春金婚节,将于10月17日重阳节在上海举行。届时,来自江、浙、沪地区的100对金婚、银婚、纸婚伉俪,身穿婚纱、礼服,牵手步入红地毯,接受上千嘉宾的祝福。其中,一批为新中国解放、建立和建设,奉献过热血和青春的老将军、老劳模等前辈,作为金婚代表领衔金婚节。须发染霜的他们,将成为盛典中一道引人注目的“银色风景线”。这是笔者从近日召开的“真爱传承”——第二春金婚节新闻发布会上获得的信息。

据了解,这次金婚节,旨在通过金婚盛典,重温前辈们五十载不平凡的人生历程与相濡以沫的纯真爱情,为广大年轻伉俪树立良好榜样,从而使中华民族的传统婚姻价值观,在新时代继续弘扬传承。

据介绍,上海百老德育讲师团的老将军、老干部、老劳模、老新闻工作者、老文艺工作者,以及空军战斗英雄等,应邀出席了“真爱传承”——第二春金婚节新闻发布会。著名社会活动家、百老团团长戚泉木与电视剧《第二春》的总导演庄红胜登台祝贺。

舒纪文